

برگزاری مسابقه آشنیزی به مناسبت عید سعید قربان

گوناگون

برگزاری نخستین کارگاه آموزشی و یوسازی شوراهای مدارس ابتدایی در بروجرد

اولین کارگاه آموزشی و یوسازی شوراهای مدارس ابتدایی در بروجرد برگزار شد. اولین کارگاه آموزشی یوسازی شوراهای مدارس ابتدایی با حضور جمشید ابوالفتحی مدیر آموزش و پرورش و جمعی از دانش‌آموزان مدارس ابتدایی در دبیرستان دخترانه احمدیه بروجرد برگزار شد. در این مراسم مدیر آموزش و پرورش شهرستان بروجرد گفت: شوراهای مهم‌ترین رکن مدارس هستند و این کارگاه به خاطر اهمیت شورای مدارس برگزار شده است. وی افزود: هر جا پیشرفت و ترقی باشد یک مدیر خوب و موفق حضور داشته است. وی اظهار داشت: زیربنای توسعه آموزش و پرورش مدارس ابتدایی هستند و مدیران مقطع ابتدایی باید از تجربه‌ترین، آگاه‌ترین، با سوادترین و اهل تدبیر و تفکر باشند. وی اصول حاکم بر شوراهای این کارگاه، احترام متقابل به یکدیگر و آگاه بودن، حفظ حرمت و احترام همکاران، دانش‌آموزان و اولیا دانش‌آموزان، برقراری ارتباط میان شوراها، سازگاری و انتقادگری و خوب شنیدن و خوب گفتن، ارزیابی کرد. جمشید ابوالفتحی گفت: مدیران مدارس باید بر تمامی اصول آیین‌نامه‌های اجرایی تسلط کامل داشته باشند. همچنین در این مراسم حسن دیناروند، استاد دانشگاه گفت: از علل افت تحصیلی دانش‌آموزان عدم ارتباط میان تصمیم‌گیرندگان، از اختیار نداشتن منابع لازم برای تحقیق، بی‌پهلو دانستن تحقیق و وجود کارهای تحقیقاتی است. وی افزود: از اهداف برگزاری این کارگاه استفاده از تجربیات مدیران مدارس درباره روش‌های بهبود، جلب مشارکت مدیران در تنظیم برنامه‌های شورای مدارس، ایجاد همفکری بیشتر میان مدیران، بالابردن قابلیت مدیران مدارس در کار و دقت گروهی است. وی اظهار داشت: مدیران باید همچون معلمان برای کار خود طرح و برنامه داشته باشند.

در همایش سراسری وحدت حوزه و دانشگاه: ۶۰ مقاله به دبیر خانه همایش ارسال شده است. دبیر همایش رسیده از سوی ۱۸ کمیته علمی خبر داد. حجت الاسلام غدیری، دبیر همایش وحدت حوزه و دانشگاه در این همایش اظهار داشت: اقدام‌های زیادی در قالب ۲۰ جلسه کمیته علمی و اجرایی با حضور اعضای برای برگزاری این همایش صورت گرفته است. وی گفت: ۶۰ مقاله به دبیر خانه ارسال شده که از سوی ۱۵ کمیته علمی مقاله‌های انتخاب شده در همایش ارائه می‌شوند. دبیر همایش وحدت حوزه و دانشگاه در ادامه برگزاری، این گونه همایش‌ها را با موضوع وحدت حوزه و دانشگاه در کشور یک نظیر خواند و گفت: نماینده ولی فقیه در استان، دانشگاه علوم پزشکی لرستان، صدا و سیما، بسیج دانشجویی و شورای سیاست‌گذاری ائمه جماعات دانشگاه آزاد خرم‌آباد را در برپایی این همایش یاری کرده‌اند.

دبیر همایش سراسری وحدت حوزه و دانشگاه: ۶۰ مقاله به دبیر خانه همایش ارسال شده است

دبیر همایش وحدت حوزه و دانشگاه از انتخاب مقاله‌های رسیده از سوی ۱۸ کمیته علمی خبر داد. حجت الاسلام غدیری، دبیر همایش وحدت حوزه و دانشگاه در این همایش اظهار داشت: اقدام‌های زیادی در قالب ۲۰ جلسه کمیته علمی و اجرایی با حضور اعضای برای برگزاری این همایش صورت گرفته است. وی گفت: ۶۰ مقاله به دبیر خانه ارسال شده که از سوی ۱۵ کمیته علمی مقاله‌های انتخاب شده در همایش ارائه می‌شوند.

دبیر همایش وحدت حوزه و دانشگاه در ادامه برگزاری، این گونه همایش‌ها را با موضوع وحدت حوزه و دانشگاه در کشور یک نظیر خواند و گفت: نماینده ولی فقیه در استان، دانشگاه علوم پزشکی لرستان، صدا و سیما، بسیج دانشجویی و شورای سیاست‌گذاری ائمه جماعات دانشگاه آزاد خرم‌آباد را در برپایی این همایش یاری کرده‌اند.

مدیر کل سازمان تأمین اجتماعی لرستان خبر داد شیوه‌های ارائه رایانه‌ای لیست بیمه کارفرمایان زیر پوشش، لیست بیمه را در قالب دیسکت به شعب تأمین اجتماعی تحویل دهند.

کارفرمایان زیر پوشش سازمان تأمین اجتماعی لرستان لیست بیمه خود را در قالب لوح فشرده به شعب تأمین اجتماعی ارسال کنند. مدیر کل سازمان تأمین اجتماعی لرستان با بیان این مطلب به خبرنگار «ایران زمین» گفت: به تازگی با هدف رفاه و رضایتمندی کارفرمایان استان، لیست حق بیمه به صورت نرم‌افزاری یا قابلیت‌های اطلاعاتی شده و کارفرمایان می‌توانند این نرم‌افزار را در صورت رایگان از شعب تأمین اجتماعی دریافت و روی سیستم‌های رایانه‌ای شرکت خود نصب کنند.

کارفرمایان می‌توانند از شرکت‌های کامپیوتری اطراف شعب تأمین اجتماعی استان یا نرخ‌های مصوب و یکسان نیز برای تبدیل لیست کاغذی به لوح فشرده استفاده کنند. رشنو افزود: در این طرح با هدف ارتقای سرعت خدمات‌رسانی و بیمه‌شدگان و کارفرمایان و همچنین بالابردن سطح امنیت اطلاعات مربوط به سوابق بیمه‌ای بیمه‌شدگان اجرائی می‌شود.

وی درج کرد ملی بیمه‌شدگان در لیست حق بیمه نرم‌افزاری از سوی کارفرمایان از الزامات لیست حق بیمه عنوان و اظهار داشت: انجام این کار برای تکمیل بانک اطلاعاتی و تسریع در شناسایی بیمه‌شدگان انجام می‌شود.

توزیع نذورات مردمی در عید قربان میان مددجویان کمیته امداد لرستان



روشنایی افزود: این پایگاه‌ها در شهرستان‌های خرم‌آباد و بروجرد به صورت ۲ پایگاه و در ۷ شهرستان دیگر لرستان به صورت یک پایگاه کار جمع‌آوری نذورات مردمی با بر عهده گرفتند. وی با اشاره به این که در عید قربان پارسال ۴۶ میلیون و ۲۴۵ هزار ریال کمک‌های نقدی و نذورات مردمی از سوی بهزیستی لرستان جمع‌آوری شده است اظهار داشت: اسامی این مبلغ دو برابر افزایش یافت. روشنایی گفت: نذورات مردمی در اختیار مراکز شانه‌روزی و خانه سالمندان و کمک‌های نقدی در اختیار مستمری بگیران قرار می‌گیرد.

نذورات مردمی به طور متوسط در عید قربان میان ۱۸۰ هزار مددجوی زیر پوشش کمیته امداد لرستان توزیع شد. به نقل از کمیته امداد امام خمینی (ره) استان لرستان، محمد علوی افزود: ۲۱ پایگاه در سراسر لرستان کار جمع‌آوری نذورات مردمی را بر عهده گرفتند. وی با اشاره به این که در عید قربان، پارسال ۱۵۰ میلیون ریال نذورات مردمی جمع‌آوری شده است اظهار داشت: این مبلغ اسامی افزایش چشمگیری همچنین این گزارش می‌افزاید، مدیرکل بهزیستی

۲۱ پایگاه در سراسر لرستان کار جمع‌آوری نذورات مردمی را بر عهده گرفتند

لرستان نیز در این باره گفت: ۱۱ پایگاه در لرستان کار جمع‌آوری نذورات مردمی در عید قربان راه بر عهده دارند.

مدیر آموزش و پرورش شهرستان پلدختر خبر داد

بهره‌برداری از ۶ واحد آموزشی با ۲۴ کلاس درس



وی از همه اولیای دانش‌آموزان و دانشجویان خواست بهترین شکل ممکن مراقب فرزندان این انقلاب باشند. وی یادآور شد: تازمانی که این جوانان نتوانند روی پای خود ایستاده و زندگی مستقل تشکیل دهند باید مراقب آنها و دام‌های پیش رویشان باشیم. نماینده مردم بروجرد در مجلس شورای اسلامی درخشش دانش‌آموزان بروجرد در المپیادهای کشوری و جشنواره خوارزمی را نشان از آگاهی و استعداد بالای این افراد دانست و گفت: از افتخارات ما این است که نام دانش‌آموزان ایرانی در سراسر دنیا بدرخشد.

مدیر آموزش و پرورش بروجرد نیز در این مراسم گفت: با توجه به سرووجه قرار دادن شعار اجتماعی در اندام اسلامی این سازمان در راستای وحدت و توسعه علم و زندگی گام‌های برد. جمشید ابوالفتحی افزود: دانش‌آموزان این شهر از استعداد خاصی برخوردار بوده به طوری که در جشنواره خوارزمی از مجموع ۲۷۵ طرح از لرستان ۲۰ طرح از بروجرد به مرحله استانی و ۳ طرح به مرحله کشوری ایستاد.

برخی از مدیران مدارس شهرستان پلدختر در مقابل تصمیم‌های اداره آموزش و پرورش مقاومت نمی‌کنند. مدیر اداره آموزش و پرورش شهرستان پلدختر در مقابل تصمیم‌های اداره آموزش و پرورش شهرستان پلدختر در ابتدای ماه اسامیل خبر داد افزود: برای ساخت این فضاهای آموزشی ۸۵ میلیارد ریال هزینه که زمینه تحصیل ۵۵۰ دانش‌آموز در شهرستان پلدختر می‌شود.

وی گفت: این اداره اسامیل در میان ۲۴ امام جمعه پلدختر نیز در این جلسه آموزش و پرورش شهرستان برخلاف سال‌های گذشته جلوی اضافه کاری صورتی و موارد مشکوک کادر آموزشی، بازرگانی مدارس را کسب کرد. حجت الاسلام محمد تقی صرفی پور، امام جمعه پلدختر نیز در این جلسه و گفت: کوشش فرهنگ ولایت در میان دانش‌آموزان مدارس را ضرورتی انکارناپذیر دانست.

می‌شود. وی اظهار داشت: کانون تربیتی و فرهنگی راه زینب سلام‌الله علیها به منظور تسویق بانوان در زمینه پخت غذاهای سالم اقدام به برگزاری دوره‌های آشنیزی و سفره‌آرایی کرده است. ملی گفت: بیش از یک صد نفر از بانوان خرم‌آبادی در این مسابقه شرکت کردند. در پایان، ۱۵ آشنیز برتر مسابقه معرفی و هدایای آسوی کانون به آنها داشت.

خبر

معاون استاندار لرستان:

معرفی دستوردهای انقلاب مهم‌ترین وظیفه مسئولان است

معاون استاندار لرستان و فرماندار بروجرد گفت: معرفی دستوردهای انقلاب اسلامی به نسل جوان مهم‌ترین وظیفه مسئولان نظام است. محمدعلی توحیدی در نشست برنامه‌ریزی مراسم دهه فجر در محل فرمانداری بروجرد، افزود: همه دست‌اندرکاران نظام اسلامی باید به بهترین شیوه دستوردهای فرهنگی، اجتماعی، اقتصادی و سیاسی را به تسلی که انقلاب و دوران اسامی دفاع مقدس را ندیده‌اند، معرفی کنند. وی اظهار داشت: باید نسل جوان را با ماهیت انقلاب، اهداف، دل‌آورد مردی‌های شهدا و ایثارگران بیش از هر زمان دیگری آشنا کرد تا این قشر در آینده پاسدار ارزش‌های نظام باشد. توحیدی ادامه داد: انقلاب اسلامی معجزه قرن بود که به یاری خداوند، تلاش‌های امام (ره) و پشتیبانی ملت ایران به پیروزی رسید. وی گفت: این انقلاب کم نظیر با داشتن برکات فراوانی به عنوان یک الگو حکومت اسلامی جایگاه خود را در میان ملت‌های مسلمان پیدا کرده است. وی گفت: تبیین کارآمدی نظام در دستور کار همه مسئولان قرار گرفته است، چرا که دشمن با شیوه‌های مختلف و از طریق جنگ‌های پنهان و رفتن به سمت تهاجم فرهنگی به دنبال لطمه زدن به انقلاب است. در این نشست با تشکیل ۲۰ کمیته جانگانه برنامه‌های دهه فجر انقلاب اسلامی مشخص و برنامه‌ریزی لازم در این راستا انجام شد.

یکی از علمای حوزه علمیه قم:

ایجاد فاصله میان حوزه و دانشگاه، امکان‌پذیر نیست

یکی از علمای حوزه علمیه قم، گفت: ایجاد فاصله میان روحانیون و دانشگاهیان در حوزه و دانشگاه، امکان‌پذیر نیست. حجت‌الاسلام والمسلمین عبدالله پورعلیرضا، در همایش حوزه و دانشگاه در الیگودرز، افزود: آنجا که حوزه و دانشگاه هر ۲ مکان علم و اندیشه بوده و یک ریشه هستند، کسی نمی‌تواند میان این ۲ مرکز علمی و دانشگاهی فاصله ایجاد کند. وی اظهار داشت: باید افرادی را که درصدد ایجاد فاصله و خدشه‌دار شدن وحدت حوزه و دانشگاه در کشور هستند، شناسایی کرده و توطئه‌های این گروه‌ها را خنثی کرد. وی یادآور شد: اندیشمندان بزرگ ایران اسلامی نظیر ابوعلی سینا خود مظهر وحدت حوزه و دانشگاه بودند و در این راستا، باید به آن توجه ویژه شود. حجت‌الاسلام والمسلمین پورعلیرضا، افزود: مهم‌ترین هدف استکبار و استعمارگران، تلاش برای جدایی این مراکز حوزوی و دانشگاهی است. رئیس بسیج دانشجویی دانشگاه الیگودرز نیز گفت: امروز به دلیل این که دانشجویان و اساتید تفکر سبجی دارند، دشمنان نظام نمی‌توانند میان حوزه و دانشگاه فاصله ایجاد کنند. محمد پریمی، افزود: آنجا که بسیج ریشه در ارزش‌های انقلاب اسلامی دارد، هیچ دشمنی نمی‌تواند به ایران خدشه وارد کند.

گشایش فروشگاه و نمايشگاه دائمی انتشارات دانشگاه لرستان

همزمان با هفته پژوهش، فروشگاه و نمايشگاه دائمی انتشارات دانشگاه لرستان گشایش یافت. مراسم افتتاحیه فروشگاه و نمايشگاه دائمی انتشارات دانشگاه لرستان که در محل ساختمان مرکزی این دانشگاه و با حضور جمعی از مسئولان دانشگاه بروجرد شد، دکتر حسینی، مدیر انتشارات دانشگاه به ارائه گزارشی از فعالیت‌های واحد انتشارات اظهار داشت: به منظور رفاه حال دانشجویان و نیز اعضای هیات علمی دانشگاه از این پس همه کتاب‌های تخصصی دانشگاهی حوزه‌های مختلف علمی از طریق فروشگاه انتشارات ارائه می‌شود و به شکلی مطلوب و قیمتی مناسب در اختیار علاقه‌مندان قرار می‌گیرد.

وی گفت: اعضای هیات علمی و دانشجویان می‌توانند از طریق بر کردن رقم ثبت نام سفارش، نسبت به سفارش کتاب مورد نظر اقدام کرده و ظرف مدتی کمتر از ۱۰ روز برای دریافت کتاب خود به انتشارات مراجعه کنند.

تیم آلیش زنان لرستان در سطح کشور بهترین است

رئیس انجمن آلیش کشور در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران زمین» گفت: ورزش آلیش (کشتی با کمربند) در میان ورزش کشور گمنام است.

ورزش‌های همگانی در کشور فعالیت دارد. محسوب می‌شود که با توجه به محدودیت‌های مالی در ورزش کشور، از رونق برخوردار نیست. وی با اشاره به فعالیت ۵۸ کشور دنیا در این ورزش اضافه کرد: هم‌اکنون ۲۵ کشور دنیا به صورت حرفه‌ای در مسابقه آسیایی و جهانی حضور دارند. وی اظهار داشت: ورزش بومی محلی آلیش با محوریت فدراسیون ورزش‌های همگانی در کشور فعالیت دارد. رئیس انجمن آلیش کشور با اشاره به برنامه‌های آینده این انجمن گفت: مسابقه‌های آلیش جام فجر در بهمن ماه اسامیل با هدف شناسایی افراد برتر این رشته برگزار خواهد شد.

وی افزود: تاکنون هیچ‌کدام از شهرهای کشور برای برگزاری و میزبانی این رقابت‌ها اعلام آمادگی نکرده‌اند. احمدی اظهار داشت: در آینده نزدیک نیز جلسه هماهنگی انجمن‌های استانی این رشته با هدف معرفی برنامه‌های آینده انجمن در خرم‌آباد برگزار می‌شود.

وی اضافه کرد: با توجه به قدمت این رشته در میان جامعه مشایری ایران، افراد زیادی در نقاط مختلف کشور در این رشته فعالیت دارند.

وی افزود: استان گلستان به‌طور بهترین تیم را در مردان و لرستان نیز بهترین تیم را در بانوان در سطح کشور دارد. احمدی اظهار داشت: با توجه به محدودیت‌های مالی و نداشتن توانایی انجمن‌های استانی، ما اکنون امکان برنامه‌ریزی برای حضور تیم‌های استان‌ها در مسابقه‌های لیگ وجود ندارد. رئیس انجمن آلیش کشور اظهار امیدواری کرد، در صورت تلاش بیشتر انجمن‌های استان‌ها، این رشته بتواند جایگاه واقعی خود را در ورزش کشور پیدا کند.